



**КИЇВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТА ПО М. КИЄВУ УПРАВЛІННЯ
ЛІСОВОГО ТА МИСЛИВСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА**

НАКАЗ

“17” березня 2020

Київ

№ 40

Про внесення змін до наказу Київського обласного та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства, від 13.03.2020 №39

На виконання наказу Держлісагентства від 16.03.2020 №85 “Про внесення змін до наказу Державного агентства лісових ресурсів України від 12.03.2020 №81” та з метою запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 на підприємствах діяльність яких координує Київське обласне та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до Оперативного плану протиепідемічних заходів щодо запобігання занесенню і поширенню на підприємствах діяльність яких координує Київського обласного та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства, гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19, на 2020 рік, що затверджений наказом Київського обласного та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства від 13.03.2020 №39 “Про заходи стосовно стабілізації епідемічної ситуації Київського обласного та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства, спричиненої коронавірусом COVID-19”, доповнивши його позиціями 12 та 13, що додаються.

2. Керівникам підприємств, організацій забезпечити виконання доповнених позицій до оперативного плану.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник управління

Олексій БОЙКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Київського обласного та по м. Києву управління
лісового та мисливського господарства від

“17” березня 2020 р. № 40

ЗМІНИ ДО ОПЕРАТИВНОГО ПЛАНУ

протиепідемічних заходів щодо запобігання занесенню і поширенню на підприємствах діяльність яких координує Київське обласне та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства, гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19, на 2020 рік

№	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання
12	Рекомендувати:		
	– максимально перевести здійснювальну персоналом роботу на роботу дистанційно із застосуванням електронних комунікацій і технологій для жінок, які мають малолітніх дітей віком до 14 років, працівників, які старші 60 років, а також працівників, у яких є хронічні бронхолегеневі захворювання та іногородніх;	керівники підприємств	до стабілізації епідемічної ситуації
	– забезпечити членів робочих груп з аудиту (перевірки) засобами індивідуального захисту, антисептичними засобами для обробки рук, слідкувати за провітрюванням робочих приміщень і недопущенням скупчення більше 10 осіб, виконувати інші рекомендації МОЗ.	керівники підприємств, керівники комісій з перевірки підприємств і організацій які здійснюють аудит (перевірку) виробничо-господарської діяльності	до стабілізації епідемічної ситуації
13	Призупинити надання адміністративних послуг з видачі щорічної контрольної картки обліку добутої дичини і порушення правил полювання, прийом іспитів з отримання “Посвідчення мисливця”.	Сектору мисливського господарства Київського обласного та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства	до стабілізації епідемічної ситуації